

GENERALFORSAMLING

Tirsdag den 26. april 2022

DAGSORDEN

1. Valg af dirigent
2. Beretning om virksomheden i det forløbne år
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse
4. Behandling af indkomne forslag
5. Valg af medlemmer til bestyrelsen, på valg er:
Ib Rasmussen – genopstiller ikke
Carsten Dahl Larsen – modtager genvalg
Søren Ritter Madsen – modtager genvalg
6. Valg af to suppleanter til bestyrelsen, på valg er: Rasmus Jørgensen – modtager genvalg
7. Valg af bilagskontrollant, på valg er:
John Kæseler – modtager ikke genvalg
8. Valg af bilagskontrollantsuppleant, på valg er:
9. Eventuelt

1. Kurt Bentsen valgt – dog mente Orla Hav at det ikke var korrekt at vælge en fra bestyrelsen. Generalforsamlingen godkendte at det blev Kurt Bentsen.
Generalforsamlingen godkendte at generalforsamlingen var lovlig.
2. Ib Rasmussen gennemgik det, der var sket i løbet af 2021 – der vedlægges bilag på gennemgangen.

Spørgsmål:

Orla Hav: Han havde to spørgsmål – 1.: Han og hans naboer kunne ikke forstå vandværkets holdning til grunden omkring spejderhuset. Han vil gerne at grunden kunne bruges som hidtil.

2.: Han ville også gerne have svar på, hvorfor vandværket valgte at nedlægge det grønne område, som de havde brugt i mange år. Han syntes, at det var fuldstændig ude af proportioner, at bestyrelsen fastholdt deres usmidige behandling af naboerne.

Ud over dette ville Orla Hav vide, om vandværket havde gjort noget for at hjælpe de beboere der bor på Thistedvej og som får vand i kælderen. Han havde ved sidste generalforsamling sagt, at han mente, at vandværket skulle finde ud af hvordan man kunne anvende dette vand som drikkevand, i stedet for at lave endnu en højdebeholder.

Ib Rasmussen svarede, at da Bo Laden var til stede i forsamlingen og at han havde været direktør for forsyningsvirksomhederne, at han kunne svare på problematikken omkring kloakkerne på Thistedvej.

Med hensyn til højdebeholderen, skal den etableres, for at vi har mere vand på lager, så vi derved får en bedre forsyningsikkerhed til vores forbrugere, for eksempel ved driftsudfald eller hvis vi skal forsyne Aalborg kommune.

Bo Laden præsenterede sig og forklarede at problematikken om vandet på Thistedvej ikke var så simpel, som Orla Hav ville gøre det til. Der var rigtig mange kræfter i gang med at finde løsninger på problemet, da Lindholm ikke er det eneste sted, hvor dette problem er. Med de klimaforandringer der er, ville problemet kun blive større. Bo Laden mente også, at Lindholm vandværk ikke alene kunne klare problemet, og det var måske heller ikke deres problem. Det drejer sig om ganske få forbrugere, så hvis problemet skulle løses af vandværket, ville det koste alle andre forbrugere en høj pris.

Orla Hav spurgte ind til hvorfor mængden i højdebeholderne ikke var stor nok, til det svarede Ib Rasmussen, at vandværket bruger ca. 1500 m³ i døgnet.

Orla Hav ville også have at vide hvorfor der ikke var sket mere med boringerne langs Vangen, og om det var fordi vi havde sovet i timen. Til det svarede Ib Rasmussen, at sagen stadig ligger hos militæret. De har været plaget af nogle store sager, så derfor var vores sag ikke kommet videre.

Som det sidste ville Orla Hav vide hvorfor vandværket ejer et gult hus på Anders Mørchsvej. Til dette svarede Ib Rasmussen, at han ikke vidste hvor Orla Hav havde det fra, idet vandværket aldrig har ejet huset.

Lisa Madsen, Højens Alle ville vide om en evt. ny højdebeholder ville få indvirkning på vandtrykket. Til dette blev der svaret at det ikke ville betyde noget for vandtrykket.

Hun ville også gerne vide, om Lindholm Vandværk havde overvejet at blive slået sammen med Aalborg Vand. Til dette svarede Ib Rasmussen, at så lang tid vi kan

få vand og at dette vand har en god kvalitet og prisen ikke var dyrere end Aalborg forsyning, ville Lindholm Vandværk bestå.

Lisa Madsen ville også gerne vide, om det var undersøgt om en evt. vandbeholder kunne ligge et andet sted på grunden. Til dette svarede Ib Rasmussen, at der ikke var andre steder hvor den kunne være.

Orla Hav mente at Lindholm Vandværk har vand nok, og at det var sølle, at vandværket ville bruge den grund, som beboerne indtil nu havde anvendt. Han gjorde også opmærksom på, at han ville kæmpe for, at vi skulle fjerne hegnet og at vi ikke fik lov til at bruge grunden. Han ville kæmpe med alle midler.

Karsten fra Hvorupvej 35 mente ikke, at det var vandværkets problem, at der er nogle der får vand i kælderen, og han mente heller ikke at ganske få beboere på Rønne Alle m.m. skulle bestemme om resten af medlemmerne kunne få vand nok.

Lisa Madsen, Rønne Alle ville vide om vandet var blevet undersøgt for alle skadelige stoffer. Til dette svarede Ib Rasmussen, at Lindholm Vandværk havde undersøgt vandet for alt, også før det kom frem med de skadelige stoffer fra bl.a. militæret allerede fra 2004.

Karen Frederiksen – Højens Alle 28 ville vide om militæret havde forurennet vores vand, hvilket blev besvaret med NEJ.

For var	43
I mod var	0
Hverken for eller i mod	1

Beretningen blev hermed vedtaget.

3. Regnskabet blev gennemgået af statsautoriseret revisor Frank Nørgaard. Det blev samtidig godkendt af generalforsamlingen
4. Der var ikke indkommet nogen forslag
5. Valg af medlemmer til bestyrelsen, på valg er: Ib Rasmussen, Carsten Dahl Larsen samt Søren Madsen
Ib Rasmussen meddelte at han ikke genopstiller, men at de andre to gerne modtager genvalg.

Karen Frederiksen, Højens Alle ville gerne vide hvor mange bestyrelsesmøder der afholdes

Vederlaget størrelse

Referat fra bestyrelsesmøderne

Til dette svarede Ib Rasmussen at der afholdes ca. 5 – 7 møder om året og at der bliver lavet referat, som ikke bliver offentliggjort, da det er bestyrelsens arbejdsredskab. Formanden får 25.000,- kr. og resten af bestyrelsen får 6.000,- kr. Udover dette bliver der holdt uformelle møder hver tirsdag formiddag, hvor vandværksbestyreren gennemgår, hvad der er sket siden sidst. Der er som regel 4-5 af bestyrelsen til disse møder, men alle bestyrelsesmedlemmer er velkommen.

Med hensyn til valg af bestyrelsesmedlemmer vil bestyrelsen foreslå Bo Laden som nyt bestyrelsesmedlem. Han ville gerne høre, om der var andre, der ønskede at stille op til bestyrelsen. Pierre Juhl, Rønne Alle ville gerne vælges til bestyrelsen.

Da alle deltagere havde fået udleveret stemmesedler skulle man afgive sin stemme på seddel nr. 1.

Resultatet af afstemningen blev at

Carsten Dahl Larsen fik	48 stemmer
Søren Madsen fik	55 stemmer
Bo Laden fik	56 stemmer
Pierre Juhl fik	15 stemmer

Der var afgivet 2 ugyldige stemmer samt en blank stemmeseddel.

Dette betyder at Carsten Dahl Larsen, Søren Madsen og Bo Laden blev valgt ind i bestyrelsen

6. Valg af to suppleanter til bestyrelsen, på valg er: Rasmus Jørgensen, derudover mangler der en suppleant. Bestyrelsen foreslog at Pierre Juhl skulle stille op som suppleant, hvilket han accepterede. Der skulle herefter stemmes om hvem der var 1. og 2. suppleant.

De afgivne stemmesedler viste at Rasmus Jørgensen er 1. suppleant og Pierre Juhl er 2. suppleant.

7. Valg af bilagskontrollant, på valg er: John Kæseler, genopstiller ikke

Ib Rasmussen blev enstemmigt valg som bilagskontrollant

8. Valg af bilagskontrollantsuppleant: Vakant

9. Eventuelt

Der var ikke noget til eventuelt, blot ville Carsten Dahl Larsen gerne takke Ib Rasmussen, John Kæseler og Jørn Kolind for deres arbejde og gav dem et par flasker vin som tak.

Ib Rasmussen takkede medarbejderne, bestyrelsen samt dirigenten.



Kurt Bentsen
Dirigent



Carsten Dahl Larsen/Hanne Hassing
Referent